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МЕХАНІЗМИ ФОРМУВАННЯ СПРИЯТЛИВОГО 

ІНВЕСТИЦІЙНОГО КЛІМАТУ - БАЗОВА ОСНОВА СТАБІЛІЗАЦІЇ 

РЕГІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ ТА ЗРОСТАННЯ 

ІНВЕСТИЦІЙНОГО ПОТЕНЦІАЛУ 

 

У статті розкрито удосконалення механізмів формування 

сприятливого інвестиційного клімату як базової основи стабілізації 

регіональної економіки та інвестиційного потенціалу. Проведено аналіз 

інвестиційного клімату в Україні з позиції внутрішніх інвесторів та 

міжнародних рейтингових організацій, що дозволило систематизувати 

наявні і потенційні можливості й бар’єри, що формують його поточний 

стан. Систематизовано економічні, інституційно-правові та 

організаційно-адміністративні механізми й інструменти їх реалізації, що 

мають на меті покращити інвестиційний клімат в Україні. 

Ключові слова: інвестиції, іноземні інвестиції, інвестиційний 

потенціал, інвестиційний клімат, регіональна економіки, міжнародний 

рейтинг, зростання інвестиційного потенціалу, механізм формування 

інвестиційного клімату  

 

Постановка проблеми. Одним з найважливіших стратегічних 

завдань, що постають перед нашою країною є формування сприятливого 

інвестиційного клімату як базової передумови запуску процесів активного 

розвитку, відтворення і ефективного використання інвестиційного 

потенціалу на всіх рівнях. Від реалізації цього завдання залежить 

можливість виходу країни зі стану рецесії, структурна перебудова й 

підвищення конкурентоспроможності національної економіки та її 

подальша соціально-економічна динаміка.   

Формування сприятливого інвестиційного клімату потребує 

систематизації основних чинників його утворення та аналізу механізмів їх 
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функціонування. Водночас, на сьогодні немає єдиного підходу щодо 

економічної сутності та складових інвестиційного клімату на рівні 

національної економіки. Тому, дослідження механізмів формування 

сприятливого інвестиційного клімату як базової основи стабілізації 

регіональної економіки та зростання інвестиційного потенціалу є досить 

актуальним. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Вагомий внесок у 

створення механізмів формування сприятливого інвестиційного клімату як 

базової основи стабілізації регіональної економіки присвячені наукові 

праці багатьох вчених, таких як: С. Войт, В.Геєць, З.Герасимчук, О. Гуріна, 

Б. Данилишин,  І.Іртищева, В.Лагодієнко, О. Лайко, Д. Лук’яненко, 

Ю. Павленко, О. Павлов, Ю. Пахомов, В. Поліщук, М. Рябуха, М. Стегней, 

В.Ткач, Л. Транченко, В. Чужиков, К. Шапошников, О.Шевченко та багато 

інших. Не дивлячись на велике коло дослідників, обгартування механізмів 

формування сприятливого інвестиційного клімату як базової основи 

стабілізації регіональної економіки та інвестиційного потенціалу потребує 

подальших удосконалень.   

Формулювання цілей статті. Метою написання статті є 

удосконалення механізмів формування сприятливого інвестиційного 

клімату як базової основи стабілізації регіональної економіки та 

інвестиційного потенціалу. 

Виклад основного матеріалу досліджень. Маслак О.І. та Таловер 

В.А. ототожнюють інвестиційний клімат з інвестиційною привабливістю 

та визначають його як «такий стан інвестиційного середовища, що 

характеризується та оцінюється через темпи зростання валового 

внутрішнього продукту, існуючий рівень податків і пільг, відсоткових 

ставок, інфляції, тарифів і цін, валютних курсів, цін на корпоративні та 

державні цінні папери, а також правового забезпечення інвестиційної 

діяльності» [1, с. 53]. Науковці виділяють такі складові інвестиційного 

клімату: інституціональні (політична стабільність, законодавство у сфері 

підприємницької та інвестиційної діяльності, ступінь державного 

втручання в економіку тощо); економічні (загальний стан економіки та 

фаза економічного циклу, ємність фондового рику, стан банківської 

системи, стабільність національної валюти); соціально-психологічні 

(національний менталітет, людський потенціал, платоспроможний попит, 

вартість робочої сили) та інфраструктурні (географічне положення та стан 

транспортно-логістичної, ринкової, інноваційної і соціальної 

інфраструктури). 
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Схожої позиції дотримуються і Мордань Є.Ю. та Гуща А.В., які 

вважають, що «інвестиційний клімат варто розуміти як сукупність різного 

роду факторів впливу (політичних, соціально-економічних, фінансових, 

соціально-культурних, організаційно-правових і географічних), які 

притаманні певній країні (регіону, галузі) і визначають рівень її 

привабливості для іноземного інвестора [2, с.34]. Водночас, учені 

визнають помилковим ототожнення інвестиційного клімату й 

інвестиційної привабливості, підкреслюючи що остання є більш вузьким та 

суб’єктивним поняттям.  

На основі проведених розвідок під інвестиційним кліматом 

необхідно розуміти  сукупність економічних, правових, адміністративних, 

політичних, інституційних та інших умов, що визначають особливості 

здійснення інвестиційних процесів у тій чи іншій країні та в сукупності 

формують певний баланс можливостей, бар’єрів та ризиків інвестиційної 

діяльності. У свою чергу інвестиційна привабливість є похідною від 

інвестиційного клімату й визначає ступінь сприятливості держави щодо 

вкладення інвестицій з позицій зовнішніх інвесторів. Тобто, інвестиційна 

привабливість країни залежить не тільки від наявного потенціалу та 

внутрішнього інвестиційного клімату, а також від позиції держави 

стосовно статусу зовнішніх інвесторів та ступеню включеності країни в 

глобальні економічні процеси.  

Інвестиційний клімат в Україні залишається несприятливим, про що 

свідчить скорочення обсягів прямих іноземних інвестицій та значний 

відплив інвестиційного капіталу з України. Згідно з оцінками уряду, 

структурна перебудова економіки потребує загальних інвестицій на суму 

від 140 до 200 млрд. дол. США, а щорічна потреба в інвестиціях складає у 

середньому 20 млрд.  

Значного нищівного удару по стану інвестиційного клімату в країні 

було здійснено внаслідок військової агресії Російської федерації на Сході 

України та окупації частини територій. Наслідком стала втрата близько 

20% економічного потенціалу, людських, матеріальних та енергетичних 

ресурсів, деструкція логістичних потоків та втрата частини ринків збуту. 

Військова загроза та невизначений стан окремих територій і досі 

залишається однією з найбільших проблем у формуванні інвестиційного 

клімату внаслідок значного підвищення рівня ризиковості інвестицій, 

особливо довгострокових.  

Окрім того, в Україні склався специфічний інвестиційний клімат, що 

характеризується відсутністю системності й узгодженості в прийнятті 

рішень на різних рівнях управління, високим динамізмом змін у 
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законодавстві й економічній політиці, значним рівнем бюрократизації 

господарської діяльності та переважанням суб’єктивних чинників в 

процесах державного адміністрування.  

Об’єктивною оцінкою інвестиційного клімату в країні можна також 

вважати позиції держави у різних міжнародних рейтингах, що формуються 

на основі комплексного інтегрального оцінювання найбільш суттєвих 

чинників конкурентоспроможності економіки, ефективності державних 

інституцій, розвитку основних інвестиційних ресурсів, економічної 

мобільності та відкритості економіки тощо.  

До найбільш відомих і впливових світових рейтингів, що прямо чи 

опосередковано характеризують стан інвестиційного клімату в країні 

можна віднести:  

- рейтинг легкості ведення бізнесу «Doing business», який щорічно 

проводиться Світовим банком[3],  

- глобальний індекс конкурентоспроможності «The Global 

Competitiveness Index», заснований міжнародним економічним форумом 

[4],  

- індекс економічної свободи «Index of Economic Freedom» [5] 

американського аналітичного центру Heritage Foundation,  

- індекс інвестиційної привабливості [6], що розраховується 

Європейською бізнес-асоціацією; 

-  Глобальний інноваційний індекс «Global Innovation Index» [7], який 

щорічно видається всесвітньою організацією інтелектуальної власності. 

 

Позиції України у міжнародних рейтингах 
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Зміна позицій 

2018/2011 2018/2017 

Doing business 147 149 152 137 112 96 83 76 71 13 

Global 

Competitiveness 

Index 89 82 73 84 76 79 89 83 6 6 

Index of Economic 

Freedom 162 164 163 161 155 162 166 150 12 16 

Investment 

attractiveness  2,58 3,28 2,18 2,12 1,87 2,57 2,88 3,15 0,57 0,27 

Global Innovation 

Index 58 62 66 63 58 56 50 43 15 7 

______________ 

Джерело: сформовано автором за [6] 
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Як показують результати дослідження, позиції України у наведених 

вище міжнародних рейтингах покращуються. Динаміка розміщення 

України у найбільш відомих рейтингах інвестиційного клімату наведена у 

таблиці.  

Згідно з рейтингу легкості ведення бізнесу (Doing business), Україна 

у 2018 р. (за результатами 2017 р.) зайняла 76 місце із 190 країн світу, 

підвищивши свої позиції на 4 бали порівняно з попереднім періодом. 

Згідно з підрахунками експертів Світового банку, кожен додатковий пункт 

у рейтингу легкості бізнесу держави, зумовлює приплив додаткових 

інвестицій в її економіку на суму близько 500 млн. дол. США. Попри  

позитивну тенденцію кінцевого показника, окремі критерії в індексі 

погіршилися порівняно з попереднім періодом, серед них: 

- міжнародна торгівля та співробітництво (-5 балів) із 109 на 115 

позицію; 

- реєстрація власності (-2 бали) з 61 на 63 сходинку; 

- доступ до кредитних ресурсів (-1) з 19 на 20;  

- сплата податків - із 83 на 84 (-1 сходинка); 

- виконання контрактів з 40 на 81 сходинку (-40 позицій). 

Індекс легкості ведення бізнесу визначається як 

середньоарифметичне значення оцінок таких складових:  

За результатами дослідження, опублікованого у рейтингу 

Міжнародного економічного форуму «The Global Competitiveness Index 

2018», наша країна зайняла 83 місце тим самим піднявшись на 6 сходинок 

порівняно з позицією 2017 року. У відповідності до складових рейтингу, 

відносно слабкі позиції Україна займає за такими складовими:  

- макроекономічна стабільність -131 місце; 

- державні інституції -10 місце; 

- фінансова система -117 місце; 

- рівень охорони здоров’я – 94 місце; 

- динаміка розвитку бізнесу - 86 місце. 

Відносними перевагами нашої держави, що забезпечують гідне місце 

серед інших країн залишаються: 

- розвиток інфраструктури – 57 місце, що зумовлено високим рівнем 

електрифікації території та розгалуженою системою транспору; 

- розвиток ринку праці – 66 місце завдяки доступній та водночас 

кваліфікованій робочій силі; 

- здатність до інновацій 58 місце та рівень адаптації до технологій -7 

місце; 
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- місткість ринку -47 місце. 

Отже, конкурентні переваги, що позитивно впливають на рівень 

інвестиційного клімату нашої країни забезпечується насамперед завдяки 

людському, природному потенціалу та напрацюваннями попередніх 

поколінь. Водночас, при збереженні наявних тенденції щодо скорочення 

людських ресурсів і неефективного використання економічного потенціалу 

у майбутньому Україна ризикує втратити конкурентні позиції.  

Індекс інвестиційної привабливості, що обчислюється Європейською 

Бізнес-Асоціацією впродовж 2016-2018 рр. також показує тенденцію до 

зростання. На рис. 1. наведено динаміку індексу, що розраховується на 

основі опитувань керівників більш ніж 140 українських та міжнародних 

компаній, що працюють на вітчизняному ринку стосовно їх оцінки 

інвестиційного середовища. Індекс розраховується у 5-ти бальній шкалі.  
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Рис. 1. Динаміка індексу інвестиційної привабливості України за 

версією Європейської Бізнес-Асоціації, [6] 

 

Як свідчать дані проведеного опитування, у 2018 році індекс 

інвестиційної привабливості України вийшов з негативної площини та 

перейшов у нейтральну. Серед змін, що позитивно позначилися на стані 

інвестиційного клімату респонденти відзначили: відкритість державних 

даних, поступову дерегуляцію бізнес-середовища, розвиток електронних 

сервісів і діджиталізацію економіки, спрощення дозвільних процедур, 

впровадження  мораторію на перевірки, автоматичне відшкодування ПДВ 
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та скасування печатки. Окрім того, 30,5 % опитаних керівників компаній 

позитивно оцінюють прийняття законів: «Про товариства з обмеженою 

відповідальність», «Про валюту», «Про антикорупційний суд». Разом з 

цим, результати опитування показують, що не зважаючи на деяке 

послаблення, негативні бізнес-настрої залишаються. Цьому сприяє 

насамперед: продовження військового конфлікту, нестабільність 

макроекономічної ситуації, контрабанда та рейдерські захоплення бізнесу, 

посилення податкового тиску та зростання цін на енергоносії.  

Ключовою проблемою, що здійснює суттєвий негативний вплив на 

інвестиційний клімат в регіонах країни вже протягом багатьох років є 

значний рівень корупції, що попри численні законодавчі, адміністративні 

та організаційні новації  не вдається подолати. .Зокрема,  «згідно з 

результатами дослідження міжнародної антикорупційної організації 

“Transparency International”, Україна здобула 30 балів зі 100 можливих у 

дослідженні “Transparency International” «Індекс сприйняття корупції» 

(CPI) за 2017 рік і посіла 130 місце (зі 180 країн). Це на 1 бал більше та на 1 

позицію вище, ніж у минулому році (29 балів, 131 місце зі 176 країн). Але 

в динаміці результати 2017 року нижчі (1 бал проти 2), ніж у 2016 році» [8, 

с.153]. Переміщення нашої країни на вищу сходинку у рейтингу протидії 

корупції стало можливим внаслідок запровадження системи 

антикорупційних заходів, серед яких: 

– активізація діяльності антикорупційних органів (САП, НАБУ) та 

прийняття Закону про створення антикорупційного суді; 

- продовження реформи у сфері державних закупівель з обв’язковим 

використанням системи «ProZorro»; 

- поступове усунення недоліків у функціонуванні реєстру 

електронних декларацій посадових осіб; 

- продовження реформування ринку газу; 

- проведення заходів з дерегуляції бізнесу та спрощення його 

адміністрування. 

Разом з цим, ефективне впровадження реформ та продовження 

структурної перебудови економіки, що повинно позитивно позначитися на 

формуванні інвестиційного клімату перебуває лише на стадії зародження і 

поки не дало значних позитивних результатів. Вказані процеси 

гальмуються відсутністю чіткого стратегічного вектору та цільової 

визначеності щодо подальшого розвитку національної економіки, 

відсутністю політичної згоди стосовно методів вирішення значного 

переліку накопичених проблем, тиском зовнішніх кредиторів та вагомих 

світових гравців.  
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Покращення інвестиційного клімату в Україні потребує 

комплексного, узгодженого на всіх рівнях збалансованого стратегічного 

підходу, реалізація якого підпорядкована єдиній стратегічній меті, а саме - 

переходу національної економіки до інноваційної моделі сталого розвитку.  

Реалізація вказаної мети потребує розроблення комплексу економічних, 

інституційно-правових організаційно-адміністративних механізмів 

державного регулювання та інструментів їх втілення в межах розробленої 

інвестиційної політики. 

Як зазначають науковці Романова Ю.С. та Герасимчук В.Г., під 

механізмом регулювання інвестиційної діяльності слід розуміти сукупність 

заходів та інструментів, спрямованих не тільки на стимулювання припливу 

інвестицій в країну, але й на оптимізацію цього процесу – упорядкування 

їх структури, форм i спрямованості у відповідності з потребами i 

стратегічними інтересами нашої країни [9].  

Економічні механізми, що визначають стан інвестиційного клімату 

включають систему фіскальних, грошово-кредитних, митних та 

бюджетних інструментів, які спрямовані на адекватне регулювання 

інвестиційних процесів у відповідності до поточних та стратегічних цілей 

розвитку національної економіки шляхом стимулювання, обмеження чи 

спрямування відповідних внутрішніх і зовнішніх інвестиційних потоків. 

Iнституцiйно-правові механізми спрямовані на формування 

сприятливого правового середовища, яке необхідне для активізації 

інвестиційної діяльності та залучення іноземних інвестицій з урахуванням 

поточного стану економіки, потреб економічної безпеки, світового досвіду 

в цій сфері, а також міжнародних зобов’язань країни. 

Організаційно-адміністративні механізми покликані сприяти 

стимулюванню та координації інвестиційних потоків між галузями, 

регіонами та видами економічної діяльності з метою найбільш 

ефективного використання наявного потенціалу у відповідності до потреб 

економічного зростання та забезпечення збалансованого розвитку 

національної економіки. Основними інструментами реалізації 

організаційно-адміністративних механізмів є методи планового, 

нормативно-методичного, дозвільного та інформаційного характеру. 

На рис. 2. систематизовано першочергові заходи удосконалення 

механізмів регулювання інвестиційних процесів, що на думку автора 

сприятимуть покращенню інвестиційного клімату в регіонах України в 

короткостроковій перспективі. 
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Рис. 2. Механізми покращення інвестиційного клімату в регіонах 

України на етапі дестабілізації економіки 

______________ 

Джерело: розроблено автором 

 

Комплексна реалізація зазначених заходів сприятиме покращенню 

інвестиційного клімату, що, у свою чергу створить передумови для 

макроекономічної й соціальної стабілізації та сталого розвитку економіки 

у стратегічній перспективі. Водночас, погоджуємося з думкою Ваньковича 

Д.В., Демчишак Н.Б. та Луковської Ю.М., що для  досягнення бажаних 

обсягів залучення інвестицій в економіку України, як за рахунок ресурсів 

зовнішніх, так і внутрішніх інвесторів, критично важливим на сучасному 

етапі є «реалізація заходів щодо зниження рівня політичних ризиків у 

Інституційно-
правові 

механізми 

Впорядкування законодавства в сфері інвестиційної 

діяльності; завершення формування стабільного та 

передбачуваного нормативно-правового середовища, в 

рамках якого підприємства функціонуватимуть за 

єдиними правилами, особливо що стосується захисту 

прав інвесторів, їхнього майна й усунення перешкод 

щодо репатріації вкладеного капіталу;забезпечення 

принципу правової визначеності законодавчих актів, 

що приймаються. 

Розроблення стратегічних планів інвестиційного 

розвитку регіонів та галузей; прогнозування 

інвестиційної активності; реалізація спільних 

інвестиційних проектів та цільове фінансування 

інвестиційної діяльності у пріоритетних сферах; 

створення територій пріоритетного розвитку; 

розширення повноважень місцевих органів влади щодо 

регулювання інвестиційних процесів на територіях; 

правове визначення ролі інвестицій в забезпеченні 

національної безпеки; дерегуляція та лібералізація 

підприємницької активності; активізація маркетингу 

територій,  розробка комплексних інформаційних 

ресурсів та інвестиційних платформ. 

Економічні 
механізми 

Розвиток регіонального фінансового, зокрема 

фондового ринку; стимулювання інвестиційної функції 

фінансово-кредитних установ; забезпечення 

стабільності національної валюти; підвищення 

ефективності державного інвестування; оптимізація 

фіскальної політики; зниження податкового тиску;  

лібералізація торгівлі та транскордонного руху 

іноземного капіталу; стимулювання інноваційного 

інвестування шляхом перегляду ставок податків, 

впровадження ефективної системи надання податкових 

пільг на умовах справедливого розподілу ресурсів й 

чітко про писаних процедур 

Організаційно-

адміністративні 

механізми 
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країні в напрямі політичної стабілізації; зняття соціально-економічної 

напруги, зокрема за рахунок розв'язання військового конфлікту на сході 

України та відновлення безперебійного функціонування підприємств 

відповідних регіонів. Водночас стратегічне значення має комплексна 

реалізація всіх окреслених заходів з метою унеможливлення виникнення 

будь-яких дисбалансів й збереження конкурентних засад функціонування 

економіки України [10, с. 17]. 

Сприятливий інвестиційний клімат повинен стати для вітчизняної 

економіки основним базисом, що допоможе їй покинути зону 

перманентної «нестабільності»  й « бідності» та поступово наблизитися до 

економічно розвинених країн.  

Висновки. Проведено аналіз інвестиційного клімату в Україні з 

позиції внутрішніх інвесторів та міжнародних рейтингових організацій, що 

дозволило систематизувати наявні і потенційні можливості й бар’єри, що 

формують його поточний стан. Зауважено, що попри покращення стану 

інвестиційного клімату, в останні 2 роки, за визначеним переліком позицій,  

наявні бар’єри насамперед економічного, політичного та безпекового 

характеру у значній мірі стримують розвиток інвестиційної діяльності. 

Наявні можливості нівелюються поточними ризиками фінансового, 

політичного, екологічного та техногенного характеру, а нестабільність 

законодавства й не прогнозованість макроекономічного становища 

стримують започаткування масштабних довгострокових інвестиційних 

проектів. Україна володіє значним ресурсним потенціалом та 

розгалуженою мережею інфраструктури, що досі залишаються вагомими 

чинниками інвестиційної привабливості з позицій іноземних інвесторів. 

Разом з цим, наявні тенденції, що характеризуються неефективним та 

безвідповідальним використанням природних ресурсів призводять до їх 

поступового скорочення та екологічного забруднення, а діюча політика 

короткострокового інвестування не сприяє ефективному відтворенню 

основних засобів виробництва та інфраструктури. 

Систематизовано економічні, інституційно-правові та організаційно-

адміністративні механізми й інструменти їх реалізації, що мають на меті 

покращити інвестиційний клімат в Україні та створять умови для 

зростання інвестиційного потенціалу і його ефективного перетворення в 

інвестиційний продукт. 
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Крамаренко И.С. Механизмы формирования благоприятного 

инвестиционного климата - базовая основа стабилизации 

региональной экономики и роста инвестиционного потенциала. В 

статье раскрыто усовершенствования механизмов формирования 

благоприятного инвестиционного климата как базовой основы 

стабилизации региональной экономики и инвестиционного потенциала. 

Проведен анализ инвестиционного климата в Украине с позиции 

внутренних инвесторов и международных рейтинговых организаций, что 
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позволило систематизировать имеющиеся и потенциальные возможности и 

барьеры, которые формируют его текущее состояние. Систематизированы 

экономические, институционально-правовые и организационно-

административные механизмы и инструменты их реализации, имеют 

целью улучшить инвестиционный климат в Украине. 

Ключевые слова: инвестиции, иностранные инвестиции, 

инвестиционный потенциал, инвестиционный климат, региональная 

экономики, международный рейтинг, рост инвестиционного потенциала, 

механизм формирования инвестиционного климата 

Kramarenko I.S. Mechanisms of Formation of a Favorable 

Investment Climate - the Basic Basis of Stabilization of Regional Economy 

and Increase Investigation. Improvement of mechanisms of formation of 

favorable investment climate as a basic basis of stabilization of regional 

economy and investment potential is revealed in the article. An analysis of the 

investment climate in Ukraine from the point of view of domestic investors and 

international rating organizations was conducted, which allowed to systematize 

the existing and potential opportunities and barriers that shape its current state. It 

is noted that despite the improvement of the investment climate, in the last 2 

years, according to a certain list of positions, the existing barriers, first of all, of 

economic, political and security character, significantly impede the development 

of investment activity. The opportunities available are offset by current 

financial, political, environmental and man-made risks, and legislative 

instability and unpredictable macroeconomic constraints are holding back large-

scale long-term investment projects. Ukraine has considerable resource potential 

and an extensive network of infrastructure, which still remain important factors 

of investment attractiveness from the standpoint of foreign investors. At the 

same time, existing trends characterized by inefficient and irresponsible use of 

natural resources lead to their gradual reduction and environmental pollution, 

and current short-term investment policies do not facilitate the effective 

reproduction of fixed assets and infrastructure. 

Economic, institutional, legal and organizational-administrative 

mechanisms and instruments for their implementation are systematized in order 

to improve the investment climate in Ukraine and create conditions for 

increasing investment potential and its effective transformation into an 

investment product. 

Keywords: investment, foreign investment, investment potential, 

investment climate, regional economies, international rating, growth of 

investment potential, mechanism of formation of investment climate 
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